



建设中原经济区

立足于学 立足于转 立足于做 立足于实

AA03

郑州晚报



深入贯彻落实科学发展观 全面推进中原经济区建设 为加快中原崛起河南振兴而努力奋斗

中国共产党河南省第九次代表大会隆重开幕

(上接 AA02版)

建设中原经济区,必须坚持在发展中促转变、在转变中谋发展

今后五年,是建设中原经济区、加快中原崛起河南振兴的关键时期,经济社会发展呈现新的阶段性特征,发展空间明显拓展与外部环境更趋复杂并存,发展优势凸显与区域竞争压力加大并存,经济平稳较快发展态势持续与转变经济发展方式要求迫切并存,改革向纵深推进与利益关系调整难度加大并存,民生改善步伐加快与群众诉求增多并存。在新的发展阶段,我们既面临着建设中原经济区的重大机遇,也面临着许多困难和挑战,必须坚定信心,进一步增强机遇意识、忧患意识,在把握大势、顺应趋势、发挥优势中牢牢抓住机遇,在应对挑战、突破风险、破解难题中不断创造机遇。在新的发展阶段,我们面临着发展和转变的双重任务,必须坚持在发展中促转变、在转变中谋发展,推动河南经济社会又好又快发展。

卢展工强调,今后五年工作的总体要求是,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,以科学发展为主题,以加快转变经济发展方式为主线,紧紧围绕富民强省目标,全面实施建设中原经济区、加快中原崛起河南振兴总体战略,持续探索不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的新型城镇化、新型工业化、新型农业现代化“三化”协调科学发展的路子,切实用领导方式转变加快发展方式转变,着力推动务实发展、建设务实河南,统筹推进经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设,全面推进党的建设新的伟大工程,努力建设城乡经济繁荣、人民生活富裕、生态环境优良、社会和谐文明的中原经济区,

为全面建成小康社会、实现中原崛起河南振兴打下坚实的基础。在工作中要牢牢把握重在持续、重在提升、重在统筹、重在为民的实践要领。

今后五年的发展目标是,综合经济实力明显提升,“三化”发展协调性明显提升,文化教育发展水平明显提升,人民生活质量明显提升,促进中部地区崛起支撑作用明显提升。实现中原经济区建设的发展目标,必须遵循科学发展规律包括区域经济发展规律,优化区域经济发展布局。按照核心带动、轴带发展、节点提升、对接周边的原则,努力构建放射状、网络化、板块式发展格局。各地要准确定位、主动融入,互动联动、协力推进,形成各自优势充分发挥、板块优势充分彰显的良好局面。

建设中原经济区,必须坚持“三化”协调科学发展

卢展工强调,持续探索不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的新型城镇化、新型工业化、新型农业现代化“三化”协调科学发展的路子,是从根本上破解发展难题的必然选择,是我省加快转变经济发展方式的具体实践,是中原经济区建设的核心任务。走好这条路子,一是要强化新型城镇化引领,统筹城乡发展、推进城乡一体。二是要强化新型工业化主导,加快转型升级、提升支撑能力。三是要强化新型农业现代化基础作用,维护粮食安全、促进城乡繁荣。四是要强化“三化”协调的保障能力,增强发展后劲、推动持续发展。五是要强化“三化”协调的驱动力量,破解发展难题、拓展发展空间。

卢展工指出,建设中原经济区是全省人民合力推进的事业,也是造福全省人民的事

业。必须始终坚持发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,在加快经济建设的同时,统筹推进政治建设、文化建设、社会建设,更好地改善民生,更好地凝聚民心,更好地维护社会公平正义,形成中原经济区共建共享的良好局面。一是要切实改善民生,提高群众生活质量。二是要推进文化改革发展,满足人民精神文化需求。三是要加强和创新社会管理,确保人民安居乐业、社会和谐稳定。四是要加强民主法治,保障人民权益。

卢展工强调,建设中原经济区,关键在党。要全面推进党的建设新的伟大工程,把执政能力建设作为党的建设的根本,把先进性建设作为党的建设的命脉,以改革创新精神加强党的思想建设、组织建设、作风建设、制度建设和反腐倡廉建设,加快领导方式转变,不断提高党的建设科学化水平,肩负起带领全省人民建设中原经济区的历史使命。一是要着力固本强基,保持和发展党的先进性。二是要加强领导班子和干部队伍建设,不断提高执政能力。三是要加快领导方式转变,增强执政的科学性。四是要加强反腐倡廉建设,提高拒腐防变能力。

卢展工强调,党的形象关系党的号召力、凝聚力。每一个共产党员都要从自身做起,讲党性、重品行、作表率。党员领导干部要切实树立起对人民负责的形象,能够对人民负责的形象,能够忠诚履职对人民负责的形象;树立起推动工作的形象,能够带领人民群众推动工作的形象,人民群众愿意跟着你去推动工作的形象;树立起清正廉洁的形象,能够以每一个共产党员的先锋模范作用树立起党员干部包括党员队伍清正廉洁的形象,能够以及时清除腐败的体制机制和取

信于民的反腐实效树立起党组织和共产党员清正廉洁的形象。

建设中原经济区,必须始终坚持务实发展

卢展工指出,建设中原经济区、加快中原崛起河南振兴,必须始终坚持务实发展。务实发展,就是解放思想、开拓进取,遵循规律、勇于创新;务实发展,就是忠诚履职、尽心尽责,责随职走、心随责走;务实发展,就是注重持续、锲而不舍、保持韧劲、勇于担当;务实发展,就是关键在做,科学运作、有效运作,说到做到、说好做好,努力创造经得起实践、人民和历史检验的业绩。各级党组织和广大共产党员要把务实发展作为一种追求、作为一种品格、作为一种责任,以务实发展树立起务实河南的形象。

卢展工最后号召,全省各级党组织、广大共产党员和全省人民要紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻落实科学发展观,以更加振奋的精神、更加开阔的视野、更加务实的作风,全面推进中原经济区建设,为加快中原崛起河南振兴而努力奋斗!

中国共产党河南省纪律检查委员会向大会作了书面报告。

中国共产党中国人民解放军济南军区委员会向大会发来贺电。

中国国民党革命委员会河南省委员会、中国民主同盟河南省委员会、中国民主建国会河南省委员会、九三学社河南省委员会、中国农工民主党河南省委员会、中国民主促进会河南省委员会、中国致公党河南省直属支部、河南省工商业联合会向大会发来了贺信。

热烈祝贺郑州市网络问政全媒体平台



今日上线

网址: <http://xtq.zynews.com>

为了更好地发挥互联网在了解民情、听取民意、聚集民智方面的作用,郑州市依托中原网打造了一个功能更强大的网络问政多媒体平台。该平台分为四个层次,从市到县(市)区,再到乡镇(办事处),最后到社区(行政村),每个社会管理部门都有一个子平台,每个子平台上都开设有“问题反映版块”和“公告版块”。郑州市网络问政全媒体平台将把“网络问政”与社会管理创新相结合,让更多的单位和部门直接办理网友的诉求,使得郑州市的网络问政更高效、更便捷。



中原
zynews.com